

Председателю ЦИК Армянской ССР—МАРТИКЯНУ
Председателю Совнаркома Армянской ССР—ГАЛОЯНУ
Секретарю ЦК коммунистической партии (большевиков) Армении—ХАНДЖЬЯНУ

ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР приветствуют рабочих, колхозников и всех трудящихся Армянской республики в день пятнадцатилетнего юбилея установления советской власти в Армении.

В этот день многострадальный армянский народ, долгие годы терпевший неслыханные мученья царской России и султанской Турции, обреченный на вымирание и уничтожение, в этот день армянский народ сбросил иго буржуазии и ее слуг—дешаков, ведших его к новым мукам, и установил рабоче-крестьянскую советскую власть.

За 15 лет своего существования советская Армения из угнетенной колонии царской России стала успешно растущей советской республикой, завоевывающей все новые и новые высоты в деле развития индустрии и сельского хозяйства, в деле улучшения благосостояния армянских трудящихся масс и поднятия их культурного уровня.

ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР выражают твердую уверенность, что большевики и все трудящиеся советской Армении и впредь с такой же настойчивостью, как и до сих пор, будут, на основе проведения ленинско-сталинской национальной политики, работать над дальнейшим укреплением Армянской советской республики, борясь за создание национальных советских кадров, за высокую социалистическую производительность труда, за высокую урожайность колхозных и совхозных полей, за зажиточную и культурную жизнь рабочих и работниц, колхозников и колхозниц и трудовой интеллигенции советской Армении.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. СТАЛИН

РАБОТАТЬ ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ

27 ноября большевики гор. Кемерово на партийных собраниях с глубоким вниманием проработали речь великого вождя партии тов. Сталина, произнесенную им на первом всесоюзном совещании стахановцев.

Партийные собрания единодушно отметили, что речь тов. Сталина с исключительной силой воужражает и воодушевляет каждого коммуниста на новые победы за социализм. Она с исключительной глубиной разъяснила существо и значение стахановского движения и открыла каждому на насущную перспективу перехода от социализма к коммунизму, об уничтожении противоречий между уместными и физическим трудом.

Собрания проходили чрезвычайно на высоком идейно-политическом уровне. Не было ни одного партийного собрания, где бы не говорили о правдивости, сделанных указаниях тов. Сталина, кемеровцам, о том, что мы еще не рассказали, о том, что мы слабо боролись за распространение стахановского движения на предприятия, стройки, в колхозах и совхозах.

Саморазличные партийные собрания на Азотстрой, Кемжельдоре и в других парторганизациях со всей ясностью показали, что многие коммунисты и партийные парторганизации и даже такие, как Коксохимзавод, Азотстрой, Автоград и ГРЭС, до указания тов. Сталина не возлагали стахановского движения и не придавали ему такого значения, какое придавала партия и вся страна. Но не все коммунисты и не все партийные парторганизации были саморазличны. Например, на партсобраниях коксохимзавода ГРЭС со стороны многих коммунистов явственно выступило усвоение, но конкретности выступлений, ясности, не живичности. Тов. Чапкой—зам. начальника ГРЭС—выступил не конкретно, как будто бы до его сознания еще не дошла речь тов. Сталина. А тов. Белаяев—начальник старых коксовых печей—пытался в своем выступлении представить все в «благополучном» виде и что у него уже более тридцати процентов рабочих стахановцев, а между тем программу выполняли только на 83 процента. Секретарь городского комитета партии тов. Марандян совершенно правильно подверг жесткой критике Белаяевых, которые пытались своими аллюзийскими речами ввести усвоение в партийную организацию.

На партийных собраниях также было со всей ясностью вскрыто, что хозяйственные руководители, инженеры и техники не взяли еще конкретно и по-большевистски за внедрение стахановских методов работы. Саншом медленно они раскаиваются, хотя бы на том же Азотстрое, на срезке Бирюкова, на коксохимзаводе, на Жилкомстрой, и в районах и др. Надо еще и еще крепко подстегивать всех тех руководителей и инженерно-технических работников, которые не переходят от слов к конкретному делу, которые не берутся за стахановские методы работы по-большевистски. Вместе с этим надо еще более решительно и систематически разоблачать саботажников и не коренять всякого рода сопротивления, которые стоят на пути стахановского движения. На партийном собрании Азотстрой было вскрыто, что в электроцехе целая группа людей до Klasse Карицким ввело тормозит стахановское движение и зажимает производственную инициативу энергичных работников комсомольцев тов. Терасова, Куклюковского и других. Больше того, Карицким делал так: тайно составил, тайно извлекать из комсомольцев, которые делают стахановские дела, партийные собрания правильно поступило, создав специальную комиссию для расследования сделанного заявления комсомольцами.

Широкая проработка речи тов. Сталина на партийных и рабочих собраниях крепко всколыхнула рабочих и коммунистов,—еще больше мобилизовала и воодушевила их на новые победы. Сейчас идет на каждой стройке и в каждом предприятии действительная борьба за внедрение стахановского метода работы. Волна социалистической захватывает тысячи рабочих. Каждый день приносит новые победы борьбы за оседание техники, за высокую социалистическую производительность труда. Победа забойщика Аксенова, нарубившего за смену кайлой 200 тонн угля, досрочное выполнение плана угледобычи шахтой «Пионер», победа эксплуатационников перегонного завода, крепко закрепившихся в течение декады на 8 пром. выходы смолы, а в отдельные дни достигают выдать 10-12 пром. победы каменщиков, плотников, аппаратчиков и др. красноречиво говорят о том, что кемеровские большевики от «раскачки» перешли к конкретной большевистской работе по разветвлению стахановского движения.

Задача сейчас состоит в том, чтобы коммунисты хозяйственники и инженеры по-сталински возглавили стахановское движение на предприятиях и стройках, в совхозах и колхозах и сделали Кемерово образцом борьбы за перестройку всей работы на стальной лад, за использование техники до дна, за высокую социалистическую производительность труда.



Постановлением Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР за выдающиеся революционные заслуги и крупнейшую роль в деле создания и укрепления первого в мире пролетарского государства—Союза Советских Социалистических Республик—председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза Советских Социалистических Республик и Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Михаил Иванович Калинин в день своего шестидесятилетия награжден орденом Ленина. 20 ноября на заседании президиума ЦК Союза ССР орденом Ленина был вручен т. М. И. Калинин. На СНИМке: т. Г. И. Петровский вручает т. М. И. Калинин ордена Ленинские.

Встретим городской слет стахановцев показателями высокой производительности труда

С чем придут стахановцы-угольщики к своему слету

На общегородской слет стахановцев—стахановцы рудника придут с новыми победами по угледобыче.

Стахановцы шахты «Пионер» придут на слет с досрочным выполнением годовой программы угледобычи 25 ноября. Они увеличили выработку по шахте с 750 тонн до 1000 тонн и выше. 25 ноября шахта выдала 1010 тонн, 28 ноября 1002 тонны. Эти достижения рабочие и инженерно-технические работники шахты «Пионер» закрепили и дали обязательство к первому январю—к всекузбасскому слету стахановцев—дать 35 тысяч тонн.

Стахановцы Центральной шахты будут рапортовать слету, что шахта увеличила добычу угля с 1500 до 1850 тонн.

На слет будут посланы лучшие стахановцы шахты «Пионер»: Аксенов—давний рекордную добычу по шахте—150 тонн, Парфененко, Карамова, Градович, которые ежедневно дают по 50-60 тонн в смену. Шахта Северная посылает на слет т. Ефремова и Соколова, выполняющих задание от 550 до 560 процентов.

Стахановцы шахты Северной

Проработав речь товарища Сталина на первом всесоюзном совещании стахановцев—в ответ на речь вождя стахановцы шахты Северной дают лучшие образцы работы. Отбойщик тов. Ефремов систематически выполняет план—100 процентов и тов. Соколов выполняет план—120 процентов. Товарищи Ефремов и Соколов дали обязательство эти достижения закрепить и в дальнейшем повышать производительность труда. Крепильщики тов. Ежов и Троскубов обещают крепление за стахановцами, план выполняют на 230 процентов.

Моторист Литвинов достоин быть делегатом

Стахановцы Азотстрой уверенно заявил, что будет работать на двух машинах не хуже, чем если бы работал одна мотористка. Тов. Литвинов с успехом выполняет свое обязательство, перебивая производительную норму нагрузки бетономешалки. До сих пор установленная норма на бетономешалку считалась 220 замесов. Тов. Литвинов ее опровергнул и дает до 240 замесов. Его примеру последовала и мотористка соседней бетономешалки тов. Алексеевская. Она также с успехом выполняет работу и мотористки и лебедчицы.

Перед тем как начать работать товарищ Литвинов внес предложение перестроить расстановку людей,

Готовимся к слету стахановцев

Молодые амарушники третьего участка правобережной стройки тов. Бирюкова тт. комсомолец Волякин и Иванов, готовясь к городскому слету стахановцев, 28 ноября собрали по 1827 килограмм (вместо плана 635) арматуры каждый, выполнив задание на 287 процентов и заработав за день по 26 руб. 52 коп.

Растет производительность

Бригадир стахановской бригады плотников третьего участка стройки Бирюкова тов. Борисов Иван Иванович до 23 ноября план со своей бригадой выполнял не ниже 150 процентов. После опубликования и проработки речи товарища Сталина бригада систематически изо дня в день повышает свою производительность труда. Так 25 ноября дневное задание выполнено на 195 процентов. 26 и 27 ноября по 198 процентов. 28 ноября задание выполнено на 228 процентов.

Будем множить ряды стахановцев

При проработке речи тов. Сталина рабочие мехзавода на речь вождя народов отвечают делом. Все больше растут ряды новых стахановцев.

Васильев—котельщик, при норме 200 замесов, добился 570 и дал обязательство дать—600 штук. Жуков—бригадир котельщиков, комсомолец, при норме сборки 3 рудничных вагонетки, бригада собрала—4 и дала обязательство собирать 5 вагонеток. Рубан—инструктор, при норме сборки 5 вентиляционных труб его группа собирает 12 штук. Колосников—формовщик, при норме стаханов 14, делает—20 штук. Стрельников—формовщик, при норме 6 печей, стал делать 10 печей. Сулейманов—формовщик, при

норме 21 канатных роликов, делает—30 штук. Яковлева—формовщица, при норме 176 гвоздей, делает теперь—280 штук. Петров—формовщик, комсомолец, при норме 9 плит, делает—11. Селютин—токарь, при норме 3 колеса, изготавливает 9 штук.

Стахановцы коммунисты Браун, Другин, Кузнецов, Сапронов, Герт, Тимченко, Мавуилов первые подняли борьбу за развитие стахановского движения и выполняют план от 150-300 пром.

К краевому слету стахановцев и предстоящему городскому слету, коллектив мехзавода, под руководством Крайкова и Горкопа партии, унизил ряды стахановцев. Секретарь парткома Чапыгин.

Рапорт коммуниста Снисаревского

Старый производственник ГРЭС, коммунист тов. Снисаревский, партгор котельного цеха, общегородскому слету стахановцев будет рапортовать как он воспитал непартийных большевиков у себя на производстве.

Снисаревский старший кочегар вахты ГРЭС. Вся вахта перестала работать по-стахановски и расставил рабочую силу так, что вместо 17 человек, справляются с работой 11 человек и увеличили производительность на 1000 процентов.

Стали давать вместо нормы 13.000 киловатт—130 тысяч киловатт.

Чубриков, Шатров, Шачнев, Саранчуков, Соколов и Шорохов стахановцы ГРЭС идут на слет. Они все хорошо освоили технику своего производства, систематически повышают свое техническое образование; лучшие инициаторы за применение стахановского метода, усердно борются за ликвидацию аварийностей на станциях.

Гоповлюсь к слету

Я последовоно даю 240—250—260 пром. выполнения плана. Высокой производительности добился прежде всего подбором хорошего инструмента и приспособленностью его к работе. Обыкновенная лопата имеет размер 16 на 20 сантиметров. Но такая лопата меня не вает.

Недавно я попросил наше производство лопату моей конструкции—25х20 сантиметров. Она сделана и в ней прекрасно работают. Теперь строительство намерено такую лопату мне сделать из нержавеющей стали. Это еще выше поднимет мою производительность. Здесь надо заметить, что у меня из инструментов имеется лопата—штыковая, лопата обыкновенная, кувалда,

4 влека... возможность до... дительности... строя меня выделяет на район... основные стахановцев. Я думаю рас... сказать на этом совещании подробно как я работаю и позаниматься опыты работы других стахановцев. Замесок Ткачев.

Завтра приезжает делегация Кемерово уральской делегации

Завтра приезжает в Кемерово уральская делегация, избранная на уральском областном слете стахановцев.

Цель приезда делегации—потребовать от коксоводов Кемерово высокого качества кокса и бесперебойного снабжения им уральских домоп. Рабочие Кемерово и в первую очередь коксовики должны встретить уральскую делегацию новым производством, подъемом, новым качеством работы, новыми тоннами качественного кокса.

3400 штук кирпичей в смену

Отвечая делом на речь товарища Сталина левобережный Жилкомстрой имеет на сегодня передовых борцов за стахановский метод работы, звенья каменщиков, плотников, штукатуров, кузнецов.

Товарищи Жуклов, Волокитин, Заковязкин, Юдин при норме 1940 штук кирпича достигли укладки по 3400 штук. Звено плотника Смирнов при норме 47 квадратных метров подшивки потолков, подмет по 106 квадратных метров.

Ряды стахановцев увеличиваются с каждым днем, ими перевыполняются нормы выработки. Растет заработок стахановцев—масса рублей они

инструктор второго участка правобережной стройки Бирюкова, Севастьян Васильевич Пафучев за восьмичасовой рабочий день заштукатурил 96,2 квадратных метра площади, вместо плана—17.

Тов. Пафучев дневное задание выполнил на 582 процента, таким образом перекрыл установленный рекорд тов. Желудковым (коксохимзавод) и заработал в день 46 рублей вместо—шести.

Соревнуясь с отцом девятнадцатилетний его сын Пафучев Георгий Севастьянович заштукатурил 78 квадратных метров. Дневное задание выполнил на 471 процент и заработал 38 рублей.

Свыше 300 процентов

Работая стахановским методом многие каменщики второго участка стройки тов. Бирюкова во много раз переключают свою производственную норму. Так, например, каменщик Первушин 28 ноября уложил кирпича 3320 штук, выполнив задание на 320 процентов, заработал 31 руб. 58 коп.

На этом же участке каменщик Подобрякин Г. план выполнил свыше 320 процентов, заработал около 32 рублей, каменщик Попов Е. Т. вместо нормы 611 штук уложил кирпича 1836 штук, выполнив задание на 300 пром., заработал 29 рублей 34 коп. Лучший бригадир—плотник тов. Мурзин вчера, выполнил задание на 320 процентов.

На участке имеется немало других рабочих, которые в несколько раз переключают свою производственную норму.

Собрание партактива

1 декабря, в клубе ККС, в 7 час. вечера состоится общегородское совещание партийного актива.

о пра... Ста... на п... ша...

В борьбе за стахановский метод работы

В автомастерской Автогостранспорта до стахановского движения автоблоки растащивали в течение 12 часов. Токарь тов. Барабаш И. И. перестроил свою работу, изменив заточку резцов и вместо двух проходов, стал растащивать цилиндры за один проход. За 6 часов работы он расточил два блока, выполнив план на 400 проц. Краева, Струков, Смирнов.

чество расточки не хуже, а лучше. Молодой токарь т. Федоров с 25 по 29 ноября на разных мелких ремонтных работах выполнял план на 272 процента. Шофера т. т. Дегтярев Т. Н., Денисов И., Ожигов и др. выполняли план от 160 до 180 процентов.

Городской слет стахановцев

Все председатели завкомов, пострейкомов и рудкому угольщикам.

2-го декабря, в 7 часов вечера, в клубе ККС созывается городской совещание стахановцев.

Председателям ФЭМК обеспечить аккуратную и своевременную явку всех стахановцев на это совещание. Билеты каждому председателю должен получить в горпрофсовете.

Председатель горпрофсовета ГАВРИЛКО.

Вывезла 300 тонн угля

БРАСНЫ... 25 ноя... го сов... вывезла...

за шесть часов, 300 вагонов угля, вместо 120 по плану. Нина Жукова обязалась вывезти на одном элементе угля с двух у...

НА ПАРТСОБРАНИЯХ

Без большевистской самокритики

В кемеровской электростанции довольно богато насыщено фактерийского труда. На строительной станции целые коллективы бригады показывали примеры большевистского отношения к труду. Так известно, ведущая роль в этом всегда была за коммунистами и комсомольцами. Казалось бы по традиции героического прошлого партия и комсомолская организация должны и сейчас, когда по этой стране идет мощное стахановское движение, показать пример большевистской работы по внедрению стахановских методов труда. Но как показывает партийно-комсомольское собрание еще нет.

В партии плохо внедряются стахановские методы работы. Здесь в вопросе была допущена ошибка, разбившаяся в оплошность стахановского движения. Об этом гонимый факт: машинный зал как представлял в партийном списке под названием «Стахановцы труда». И в этом списке стояло двадцать фамилий, в то время как в этом цехе только 40 рабочих. В списке попали те, которые даже не выполняли производственного задания. Стахановскому движению на ГРЭС было оказано самое яркое сопротивление. Когда комсомольцы Колесников и Шерохов внесли предложение о сокращении штата электростанции (из них многие лишние), то на этом Малков заявил: «У меня есть свое предложение о том, что еще количество электростанции справится с работой». Другим инженер Касперович вместо того, чтобы оказать помощь в работе стахановцев, повел вредную агитацию. Он каждый раз, представляя из себя человека, заботящегося о стахановцах, в своих выступлениях начал с критики стахановского движения. Докладчик Никитин, после того как сделал доклад о речи товарища Сталина на всесоюзном собрании 27 ноября. Выступление началось с самого докладчика. Докладчик Никитин, после того как сделал доклад о речи товарища Сталина на всесоюзном собрании 27 ноября.

Итало-абиссинская война Сводка военных действий

ЛОНДОН, 27 (ТАСС). По сообщению агентства Рейтер из Аддис-Абебы, итальянский гарнизон в количестве тысячи человек вчера спешно эвакуировал из Макала. Из города вывезены танки, артиллерия и запасы снаряжения и продовольствия. Агентство сообщает, что вторжение войск раса Деста в Итальянское Сомали создало серьезную угрозу итальянским коммуникационным линиям на юге. Абиссинские отряды находятся недалеко от города Иша Байдаа (Итальянское Сомали), на полуострове между Долой

Могадишу (порт в Итальянском Сомали). Основные силы абиссинцев, оперирующих в Итальянском Сомали, находятся в настоящее время, несколько севернее Иша Байдаа. По сведениям, полученным из авторитетных источников, армия раса Деста вместе с отрядами отдельных сомалийских племен, переходящих на его сторону, состоит приблизительно из ста тысяч человек. Прорыв фронта абиссинцами вызвал большое беспокойство в Могадишу и заставил

итальянское командование бросить часть своих сил с фронта в тыл. ВЕНА, 27 ноября (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что вопреки итальянским опровержениям, абиссинским войскам на огаденском фронте в результате упорных боев удалось выбить итальянцев из Гердугуби и Гораха. Отброшенные и преследуемые абиссинцами итальянские войска вынуждены были отступить до Уал-Уала, где укрепились на своих исходных позициях.

ХРОНИКА

Выписали на 385 рублей газет и журналов

Колхоз «Новый путь», Востряковский сельсовета, из года в год ставится зажиточным. Растет культура колхозников. Читка газет и журналов становится неотъемлемой частью культурно-бытовых потребностей колхозника.

Правление колхоза выписывает для бригадиров животноводов, пчеловодов, молодежи десятки газет и журналов. Правление колхоза сделало подписку на 1936 год. Всего выписано около 30 экземпляров газет и журналов на сумму 385 рублей. В числе выписанных газет: «Советская Сибирь», «Сельская правда», «Кузбасс», «Правда», «Известия», «Крестьянская газета», из журналов: «Спутник коммуниста», «Бродяжки», «Пчеловодство» и др. Журнал «Пчеловодство» выписан для всех 23 пасек.

Конференция физкультурников рудника

В клубе Центральной шахты, 29 ноября, в 7 часов вечера будет проходить конференция физкультурников Яйховского рудника. После деловой части для участников конференции будет поставлена художественная часть, игры, и гимнастические упражнения. В фойе клуба организована выставка спортивного инвентаря и аттракционы.

Вечер, посвященный А. Н. Толстому

23 ноября в клубе работников народного хозяйства состоялся вечер, посвященный 25-летию со дня смерти А. Н. Толстого. С докладом «Ленин о Толстом» выступил сибирский поэт В. Непомнящий. Очень содержательный и интересный доклад на тему «В Иной Поляне» сделал писатель М. Никитин. После доклада писателя состоялось выступление артистов городского театра с художественным чтением отрывков из произведений А. Н. Толстого и постановкой отрывков из пьес Толстого.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Собрание литгруппы

Первого декабря, в 6 часов вечера, в помещении редакции газеты «Кузбасс», созывается собрание литературной группы, с повесткой дня: 1) доклад о стахановском движении; 2) доклад об очерке (т. Нерсеков). Явка для членов группы обязательна. Приглашаются все желающие. (Вход со двора).

Пленум Кемеровского горкома МОПР

2 декабря, в 6 часов вечера, в клубе ГРЭС состоится пленум Кемеровского горкома МОПР. ПОВЕСТКА ДНЯ: Отчет ГК-МОПР и очередные задачи. На пленум приглашаются кроме членов все секретари ячеек МОПР. Горком МОПР.

Отв. редактор Н. АБЕРЬЯНОВ.

О ТОВАРИЩЕ ТЕЛЬМАНЕ

СТОКГОЛЬМ, 25 ноября (ТАСС).

Орган шведской правительственной партии социал-демократов в сообщении из Берлина публикует беседу своего корреспондента с «одним лицом в Германии», которое имело возможность ознакомиться с секретным обвинительным актом по делу тов. Тельмана и неоднократно встречалось с Тельманом. Автор беседы заявляет: «Я не коммунист. Однако, должен сказать, что личность Тельмана, во всей ее простоте, оставляет потрясающее впечатление и внушает уважение. Славные Тельмана являются элементарным и моральным долгом».

Далее автор заявляет, что германские власти не знали в чем обвинить Тельмана. «По-

иски» материалов продолжается два года. Тельман обвиняется в «подготовке государственной измены», за что грозит приговор до 15 лет каторги. Обвинительный материал крайне скуден. Самым «важным» считается «протокол конференции функционеров компартии в доме Карла Либкнехта», который был «найден» лишь через год после конфискации фашистами дома Карла Либкнехта во время «нового обыска». Достоверность протокола весьма сомнительна. «Правильность» протокола «гариантировали» лишь производившие обыск агенты тайной полиции. Кроме того в качестве обвинительного материала против Тельмана фигурируют материалы, изданные компартией по выборам 1933 года, несмотря на то, что все эти материалы

прежде чем их издать полагали представить на просмотр полицейским властям. Тельман будет судить, так называемый, народный суд, в котором процесс может проводиться с ссылкой на интересы государственной безопасности при закрытых дверях. Секретность процесса является наибольшей опасностью для Тельмана и поэтому мировое общественное мнение должно быть своевременно мобилизовано, заинтересовано в этом деле. Точная дата начала процесса не определен. Корреспондент добавляет, что его собеседник на вопрос о состоянии здоровья Тельмана насторожился, но подтвердил, что Тельман подвергался пыткам, однако, теперь «более или менее поправился».

Новое „государство“ в Китае

БЕЙПИН, 26 ноября (ТАСС).

Город Тунчжоу, близ Бейпина, объявлен столицей нового «государства», созданного административным инспектором демилитаризованной зоны Ин-Жу-Геном при помощи японских вооруженных сил. В это «государство» входит 22 уезда демилитаризованной зоны восточной части провинции Хэбэй. В уездах граничащих с японской территорией проживает около четырех миллионов населения. Вчерашним днем по японской концессии вышло около 300 человек с знаменами «Отряды смертников и самообороны Северного Китая». Они заняли общественный лекционный зал.

Часть направилась к штабу специальной полиции района Тяньцзинь — Тангу, другая к Тяньцзиньскому муниципалитету. Китайские чиновники и принявшие их делегации потребовали, чтобы отряды разошлись. Ввиду отказа, чиновники обратились в штаб японского гарнизона. Японские офицеры приказали демонстрантам рассеяться, что и было выполнено. Очевидцев demonstrations остались главным образом японские консулы и японских роиннов (агентов). Все лавки в китайской части города и японской концессии закрыты. Улицы почти безлюдны. Приезжающие из «незави-

симого» района демилитаризованной зоны распространяют листовки с изображением си-ней свастики, подчеркивающей «антикоммунистический» характер нового «государства». В Бейпине распространяются листовки, требующие установления «независимости». В Тяньцзинь напряженная обстановка, ввиду попыток вооруженных стрелков, одетых в полицейскую форму, занять важные части города. Агенты, разбегаясь на автомобилях, разбрасывают листовки, призывающие к свержению «лининского правительств». Аналогичные листовки расклеиваются на стенах, но прохожие срывают их.

„Автономистами“ оказались бродяги и курильщики опиума

БЕЙПИН, 26 ноября (ТАСС).

Газеты описывают провал вчерашней демонстрации «автономистов» в Тяньцзинь. Когда «демонстранты» пошли обратно в свой штаб в лекционный зал, толпа, в несколько тысяч человек, прорвавшись через редкие ряды полиции, ринулась на «смертников», разрывая их знамена и листовки. «Смертника» поспешно отступили в свою штаб-квартиру. Позднее их частично увезли на грузовиках в японскую концессию, а частично, сняв свою форму, они постепенно рассеялись.

На распросы корреспондентов «смертника» не могли объяснить цель их «движения», а многие просто заявили, что каждому из них обещали за участие в демонстрации 40 центов. Когда они сняли форму среди них было опознано много бродяг и курильщиков опиума из квартала домов терминиста.

коммунистическая федерация Китая» отравила японскому премьеру Окада, министру иностранных дел Хирога, военному министру Кавасима, морскому министру Осуми, командующему квартирной армией Минами и командующему японскими войсками в северном Китае Тада телеграммы, в которых она настаивает на «срочной отправке японских войск в Китай для приостановления продвижения коммунистического влияния в Китае».

ТОКПО, 26 ноября (ТАСС). Бейпинский корреспондент Симбун Ренго подчеркивает, что «анга-

Беседы, посвященные годовщине смерти Сергея Мироновича Кирова

Пропандистам всех школ партийной и комсомольской сети

1-го декабря во всех партколлах и группах пропагандисты обязаны провести беседу, посвященную годовщине смерти Сергея Мироновича Кирова. Осветить героическую жизнь тов. Кирова, как одного из крупнейших руководителей нашей партии, его борьбу за ленинско-сталинскую линию против трижды презренной и подлой троцкистско-зиновьевской контр-революционной группы.

Секретарь ГК ВКП(б) И. МАРАНДИН.

ГОСЦИРК с 30 ноября и ежедневно продолжение гастролей укротителя Н. П. ГЛАДИЛЬЩИКОВА борьба укротителя с БУРЫМ МЕДВЕДЕМ японские артисты 4—ИСИ—ЯМО—4 ФЕРРОНИ Музыкальные экцентрики, в новом репертуаре 2—АР—ОЛЬ—2 | 2—МЕРЛИС—2 Новое буффонное антре ЭНРИКО и АНАТОЛИЙ Беспредельный смех, комические репризы и шутки и разнообразная программа в 3-х больших отделениях 30 ноября участие укротителя Н. П. Гладильщикова с группой диких хищных ЗВЕРЕЙ и всех вновь прибывших номеров Сезонные билеты действительны только на то число, которое обозначено на билет. По просроченным билетам никакие претензии дирекцией цирка не принимаются.

ГОСЦИРК с 30 ноября и ежедневно в зверинец прибыл громадный африканский тигровый змея УДАВ змея длина 5 метров, возраст 185 лет Зверинец открыт с 10 часов утра. Клуб КОКСОСТОЯ (Новая колония) 1-го декабря в 5 час. веч. в помещении райветучастка созывается СОВЕЩАНИЕ уполномоченных городских депутатов. Явка строго обязательна. Ст. ветврач района Серебрянников.

Клуб ГРЭС 30 ноября только один день художественный звуковой фильм ПУТЬ КОРАБЛЯ Начало сеансов 4—6—8—10 касса с 3-х час. Дирекция. Немгостеатр «Культартеатр Кузбасса» 30 ноября „ШЕСТЕРО ЛЮБИМЫХ“ Комедия Арбузова Начало дневного в 12 ч., касса с 10 ч. вечернего в 8 час. с 3 ч. Ударики—талот № 25.

Кемеровский горздрав доводит до сведения всех граждан гор. Кемерово: с 1-го декабря вводится следующий порядок обслуживания населения—абсолютная часть разбита на 2 района: Центральный район и район Новой колонии; границы между ними являются: слово-выгрузочная контора Кузб. ссуз и станция Кемерово, Вокзальная улица, 1-я Октябрьская, 3-я Октябрьская, Угловая улица. Население Центрального района обслуживается поликлиникой № 2, адрес: Исполкомская ул. № 36, телефон № 134. Район Новой колонии—Поликлиника № 1, адрес: Рудничная улица, телефон № 347. Дети до 3-х лет обслуживаются всеми видами медпомощи, в том числе помощью на дому с теми же консультантами. Центральный район-детской консультацией № 2, адрес: Советская ул. № 154, телефон № 7-23. Район Новой колонии обслуживается консультацией № 3, адрес: Новая колония, барак № 9, телефон № 845. Дети от 3-х лет до 16 лет обслуживаются всеми видами медпомощи, в том числе медпомощью на дому—детской лечебно-профилактической амбулаторией, адрес: Исполкомская площадь, тел № 61. Запись больных к врачам производится лично в Исполкомской поликлинике, по телефону, открытому с 8 часов утра. Запись производится по зовом Лазченко

Кемеровское отделение Наркомзупорта бывший горпотребсоюз 1 декабря 1935 г. ОТКРЫВАЕТ бакалейно-гастрономический магазин по Советской ул. № 48 угол Давридовой. По вновь оборудованный магазин поступает в продажу широкий ассортимент бакалей гастрономии и других продовольственных товаров. Магазин будет производить торговлю с 9 час. утра до 9 час. веч. ежедневно. Правление.

Житловарищество „ИСКРА“ Ищешет, что 30 ноября 1935 г., в 12 час. дня, в малом зале Дворца труда назначается вторичное общее собрание членов т-ва „ИСКРА“. В случае явки собрания будет перенесено на 2 часа дня и будет открыто при всяком числе собрания.

ВНИМАНИЕ! Хозяйки берегите посуду и не задерживая сдавайте! Мехзаводу срочно требуются такелажники и электросварщики. СРОЧНО нужна небольшая команда с отоплением и электрическим освещением, однокорпусному. Обращаться: тел. 8—20 (Кемеровость) Целуюсову. ГОСТИНОГРАФИИ ТРЕБУЕТСЯ чернорабочий. Промартель „Ударник“ требуются: жестянщики, маляры, обойщики, модельщики, вкпжники и котельщики. Нужна опытная домработница. Без рекомендации или не ходить Трудовая ул. 31. Рудоуправление. Посуда принимается в неограниченном количестве из молочного обоза, так и не использованной (кроме черной) посуды. ЕЩЕ ОСТАЕТСЯ: 1/4 ведра и 3 литра . . . 1—55 0—80 1—50 0—75 1 1/2 ведра и 0,5 литра . . . 0—55 0—50 1/4 ведра и 0,25 литра . . . 0—45 0—40 Во всех случаях незаконного отказа в приеме посуды или невыяснения товаров на стоимость посуды пишите в него жалоб магазину. Посуда не монополияльного образца (фигурная, цветная, изразная, молочная, боржомная и ведельного измерения без этикета Главлспирта) будет беспрепятственно приниматься ТЭЛЫ ДО 1-го ЯНВАРЯ 1936 ГОДА, после чего примка таковой будет прекращена. СПЕШИТЕ СДАТЬ! ЗАПИСИ СПИРТТРЕСТ Тираж 11000 экз.